

Утверждена областная адресная программа «Переселение граждан из аварийного жилищного фонда в 2010 году». Постановление об этом подписал губернатор Владимир Чуб.

Соисполнители программы - 10 муниципальных образований, выполнивших условия реформирования жилищно-коммунального хозяйства согласно статье 14 ФЗ № 185 «О Фонде содействия реформированию жилищно-коммунального хозяйства», - Сальское, Усть-Донецкое, Цимлянское городские поселения; города Гуково, Донецк, Каменск-Шахтинский, Новошахтинск, Ростов-на-Дону, Таганрог и Шахты.

Общий объем финансирования в рамках ре-ализации программы – более 865 млн. рублей, из них более 707 млн. рублей – средства Фонда содействия реформированию жилищно-коммунального хозяйства; почти 157 млн. рублей – областного и 935 тыс. рублей – местных бюджетов.

Программа носит социальный характер. Основным критерием ее эффективности является количество семей, переселенных из аварийного жилищного фонда.

Конечные результаты ее реализации - выполнение государственных обязательств по переселению граждан из аварийного жилищного фонда; обеспечение органами государственной власти и органами местного самоуправления безопасных и благоприятных условий проживания граждан; ликвидация почти 28 тысяч кв. м аварийного жилья с отселением 719 семей из многоквартирных домов, признанных до 1 января 2007 года аварийными и подлежащими сносу в связи с физическим износом в процессе их эксплуатации. Кроме этого, ожидается улучшение городской среды за счет комплексного освоения территорий после ликвидации аварийного жилищного фонда.